
 

【集計表】 

新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

のある中
なか

での学校
がっこう

生活
せいかつ

に関
かん

する意
い

識
しき

調
ちょう

査
さ

の実施
じ っ し

について 

質問
しつもん

２－１ 新型
しんがた

コロナウイルス
こ ろ な う い る す

感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

がある中
なか

での学校
がっこう

生活
せいかつ

について不安
ふ あ ん

はありますか。 

 

質問
しつもん

２－２ 質問
しつもん

２－１で①②と答
こた

えた方
かた

にお聞
き

きします。学校
がっこう

生活
せいかつ

で新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の不安
ふ あ ん

はど

の活動
かつどう

にありますか。（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

 

質問
しつもん

２－３ この 1週間
しゅうかん

に次
つぎ

のことがどれくらいありましたか。 

① なかなか、眠
ねむ

れないことがある 

 
② むしゃくしゃしたり、いらいらしたり、かっとしたりする 

 

川西
かわにし

養護
よ う ご

学校
がっ こう

児童
じ ど う

・生徒用
せ い と よ う

 回答数：１２ 

8％ 
8％ 

17％ 

42％ 

25％ 

8％ 

17％ 

8％ 

83％ 

8％ 

8％ 

50％ 42％ 

8％ 



③ こわくて、おちつかない 

 

④ 自分
じ ぶ ん

が悪
わる

い（悪
わる

かった）とせめてしまうことがある 

 

⑤ 頭
あたま

やおなかがいたかったり、からだのちょうしが悪かっ
わ る か っ

たりする 

 

質問
しつもん

３－１ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

のえいきょうがある中
なか

でも参加
さ ん か

したい行事
ぎょうじ

は何
なん

ですか。（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

※まだ経験
けいけん

していない行事
ぎょうじ

について選択
せんたく

してもかまいません。 

 
 

 

 

 

 

 

 

75％ 

17％ 

8％ 

75％ 

25％ 

42％ 
50％ 

8％ 

75％ 

58％ 
67％ 

83％ 
75％ 

8％ 



質問
しつもん

３－２ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

のえいきょうのある中
なか

での行事
ぎょうじ

についてどのように考
かんが

えていますか。 

※まだ経験
けいけん

していない行事
ぎょうじ

についても、希望
き ぼ う

を選択
せんたく

して下
くだ

さい。 

① 校外
こうがい

学習
がくしゅう

について 

 
② わくわくサタデーについて 

 

③ 教育
きょういく

キャンプについて（小学部
しょうがくぶ

４年
ねん

生
せい

～中
ちゅう

学
がく

部
ぶ

３年
ねん

生
せい

のみ答
こた

えてください） 

 

④ 修学
しゅうがく

旅行
りょこう

について 

 
 

 

 

 

 

 

 

58％ 
33％ 

8％ 

83％ 

17％ 

71％ 

29％ 

82％ 

18％ 



⑤ 川
かわ

養
よう

祭
さい

について 

 

⑥ 入学式
にゅうがくしき

・卒業式
そつぎょうしき

における保護者
ほ ご し ゃ

の参加
さ ん か

人数
にんずう

について 

 

質問３－３ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

のある中
なか

での行事
ぎょうじ

の実施
じ っ し

において不安
ふ あ ん

に感
かん

じていることや困
こま

り

ごとはありませんか。（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

                                               

質問
しつもん

４－１ 新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

のえいきょうのある中
なか

での次
つぎ

の学習
がくしゅう

についてどのように考
かんが

えていま

すか。 

① 水泳
すいえい

の授業
じゅぎょう

について 

 
 

 

室内で人が集まること            1 

マスクを外して活動すること          3 

集団で食事をとること            0 

集団で宿泊すること             1 

室内で歌を歌うことや楽器を演奏すること   1 

電車やバスに乗ること            2 

その他                   1 

参加したい                      9 

どちらかといえば参加したい              2 

どちらかといえばコロナウイルスのことで参加したくない 0 

コロナウイルスのことで参加したくない         1 

どちらともいえない                  0 

83％ 

8％ 
8％ 

83％ 

17％ 

8％ 

25％ 

8％ 8％ 

17％ 

8％ 

75％ 

17％ 

8％ 



② オンライン学習
がくしゅう

について 

 

③ オンライン学習
がくしゅう

に取
と

り組
く

んで良
よ

かったことはなんですか。（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

 

④ オンライン学習
がくしゅう

に取
と

り組
く

んで困
こま

ったことはなんですか。（複数
ふくすう

回答可
かいとうか

） 

                                              

通信状況が不安定であった             0 

タブレットの操作が困難であった          2 

質問ができなかった                1 

対面の授業に比べ、授業内容が分かりにくかった   3 

特になし                     5 

その他                      1 

感染リスクを減らすことができた          5 

登校できなくてもみんなの顔が見られた       6 

特になし                     3 

その他                      0 

33％ 

25％ 8％ 

33％ 

36％ 

43％ 

21％ 

17％ 

8％ 

25％ 

42％ 

8％ 


